

ZERTIFIKAT

Dem Gasprodukt

"NaturEnergie Biogas 10"

der

naturenergie hochrhein AG Schönenbergerstraße 10 79618 Rheinfelden

wird aufgrund einer Prüfung im Mai 2023 Folgendes bescheinigt:

- "NaturEnergie Biogas 10" enthält einen Anteil von mindestens 10% Bioerdgas (Biogas in Erdgasqualität) aus regionalen, süddeutschen Biogasanlagen.
- Der Bioerdgasanteil wird ausschließlich aus Reststoffen gewonnen, es werden keine nachwachsenden Rohstoffe verwendet (keine Nahrungsmittelkonkurrenz).
- "NaturEnergie Biogas 10" ist in Bezug auf seine Treibhausgasbilanz klimaneutral. Die Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden. kompensiert auch den Biogasanteil in ausreichender Höhe.
- Die für "NaturEnergie Biogas 10" entwerteten Zertifikate können auf eindeutig beschriebene Projekte zurückgeführt werden (Transparenz der Klimaneutralstellung)
- "NaturEnergie Biogas 10" ist somit umwelt- und klimafreundlicher als ein zu 100 % aus konventionellem Erdgas bestehendes Gasprodukt.
- Die genannten Kriterien werden j\u00e4hrlich gepr\u00fcft.

Auditdatum: 24.05.2023

Dieses Zertifikat ist gültig bis: 30. September 2024

Zertifikats-Nr.: 123ZGA008_1 Hamburg, den 13.10.2023

prüfender Sachverständiger